

Protokół Nr VII/2019
z sesji Rady Miejskiej w Ziębicach,
która odbyła się dnia 28 marca 2019 r.,
w Sali Konferencyjnej Ratusza Miejskiego w Ziębicach

Godzina rozpoczęcia: 14:06

Godzina zakończenia: 17:45

Obecni radni: 15

Nieobecni radni: 0

W sesji uczestniczyli:

- Burmistrz Ziębic M. Szpilarewicz,
- Główna Księgowa L. Nowak,
- Radca Prawny M. Pływacz,
- Dyrektor GCEiS, Radny Powiatowy A. Regner,
- Naczelnik Wydziału Środowiska M. Martyn,
- Sołtysi oraz mieszkańcy.

1. Otwarcie sesji.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Agata Sobków otworzyła obrady VII sesji Rady Miejskiej w Ziębicach.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

Stwierdzono, że w sesji uczestniczy 15 radnych, co stanowi quorum niezbędne do podejmowania prawomocnych decyzji i uchwał.

Przewodnicząca Rady wraz z Burmistrzem uhonorowali nowowybranych sołtysów pamiątkowym dyplomem z życzeniami wytrwałości i sukcesów.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Agata Sobków przywitała wszystkich przybyłych radnych oraz gości.

3. Przyjęcie porządku obrad.

Przewodnicząca Rady Miejskiej A. Sobków powiedziała, że wszyscy radni otrzymali porządek obrad i zapoznali się z nim oraz spytała czy ktoś z obecnych wnosi uwagi lub zmiany.

Proponowany porządek obrad:

1. Otwarcie sesji.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Przyjęcie protokołu z VI Sesji Rady Miejskiej.
5. Przyjęcie projektu uchwały ws. środków finansowych przeznaczonych na pomoc zdrowotną dla nauczycieli w 2019 r., rodzajów świadczeń przyznawanych w ramach tej pomocy oraz warunków i sposobu ich przyznawania.
6. Przyjęcie projektu uchwały ws. ustalenia na rok 2019 planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli, maksymalnej kwoty dofinansowania opłat za kształcenie pobierane przez uczelnie oraz specjalności i formy kształcenia nauczycieli prowadzone przez uczelnie, na które dofinansowanie jest przyznawane, w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez Gminę Ziębice.
7. Przyjęcie projektu uchwały ws. określenia szczegółowych wymogów raportu o stanie gminy.
8. Przyjęcie projektu uchwały ws. przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Ziębice w 2019 r.
9. Przyjęcie projektu uchwały ws. wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz wysokości tej opłaty i stawki opłaty za pojemnik.
10. Przyjęcie projektu uchwały ws. zarządzenia poboru opłaty skarbowej w drodze inkasa oraz wyznaczenia inkasentów i określenia wynagrodzenia za inkaso.
11. Przyjęcie projektu uchwały ws. zarządzenia na terenie Gminy Ziębice poboru podatków rolnego, leśnego i od nieruchomości od osób fizycznych w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i ustalenia wysokości wynagrodzenia za inkaso.
12. Przyjęcie projektu uchwały ws. zmian w budżecie Gminy Ziębice na 2019 rok.
13. Informacja Burmistrza o pracy między sesjami.
14. Informacja Przewodniczącej Rady.
15. Interpelacje, wnioski i zapytania.
16. Zamknięcie sesji.

Burmistrz Ziębic M. Szpilarewicz poprosił o wprowadzenie do porządku obrad 5 projektów uchwał ws. :

- wyrażenia zgody na przystąpienie do Partnerstwa powołanego do realizacji projektu pn. „Modernizacja systemów grzewczych i odnawialne źródła energii w Gminie

Ciepłowody i Gminie Ziębice- projekty grantowe dotyczące zwalczania emisji kominowej”,

- uchylająca uchwałę w sprawie udzielenia dotacji celowej dla instytucji kultury Ziębickiego Centrum Kultury
- uchylająca uchwałę w sprawie udzielenia dotacji celowej dla instytucji kultury Ziębickiego Centrum Kultury
- zwolnienia w części z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi
- zmiany uchwały nr 231/VII/2017 Rady Miejskiej w Ziębicach z dnia 29 czerwca 2017 r. w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości położonych na terenie Gminy Ziębice

Przewodnicząca Rady Miejskiej A. Sobków zaproponowała, aby wprowadzenie projektów przegłosować w bloku.

Radca Prawny zwrócił uwagę, że nie będzie to zgodne z prawem.

Wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały ws. wyrażenia zgody na przystąpienie do Partnerstwa powołanego do realizacji projektu pn. „Modernizacja systemów grzewczych i odnawialne źródła energii w Gminie Ciepłowody i Gminie Ziębice- projekty grantowe dotyczące zwalczania emisji kominowej”.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 15 radnych 11 głosami „za”, 1 głosem „przeciw” i przy 1 głosie „wstrzymującym się” wprowadziła projekt do porządku obrad.

2 Radnych głosu nie oddało.

(wykaz wszystkich głosowań imiennych stanowi załącznik do protokołu)

Wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały uchylającej uchwałę w sprawie udzielenia dotacji celowej dla instytucji kultury Ziębickiego Centrum Kultury.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 15 radnych 14 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” wprowadziła projekt do porządku obrad.

1 Radny głosu nie oddał.

Wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały uchylającej uchwałę w sprawie udzielenia dotacji celowej dla instytucji kultury Ziębickiego Centrum Kultury.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 15 radnych 14 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” wprowadziła projekt do porządku obrad.

1 Radny głosu nie oddał.

Wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały ws. zwolnienia w części z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 15 radnych 14 głosami „za”, 1 głosem „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” wprowadziła projekt do porządku obrad.

Wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały ws. zmiany uchwały nr 231/VII/2017 Rady Miejskiej w Ziębicach z dnia 29 czerwca 2017 r. w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości położonych na terenie Gminy Ziębice.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 15 radnych 15 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” wprowadziła projekt do porządku obrad.

Przyjęcie zmienionego porządku obrad.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 15 radnych 15 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” przyjęła zmieniony porządek obrad.

4. Przyjęcie protokołu z VI Sesji Rady Miejskiej.

Przewodnicząca Rady Miejskiej A. Sobków powiedziała, że wszyscy Radni otrzymali projekt protokołu i mieli czas na zapoznanie się z nim. Przewodnicząca spytała, czy ktoś wnosi uwagi i zarządziła głosowanie.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 15 radnych 14 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy 1 głosie „wstrzymującym się” przyjęła protokół.

5. Przyjęcie projektu uchwały ws. środków finansowych przeznaczonych na pomoc zdrowotną dla nauczycieli w 2019 r., rodzajów świadczeń przyznawanych w ramach tej pomocy oraz warunków i sposobu ich przyznawania.

Projekt przedstawił Dyrektor GCEiS A. Regner.

Komisja Oświaty, Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa wydała opinię pozytywną o projekcie uchwały.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 15 radnych 15 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” **przyjęła uchwałę nr 38/VIII/2019 ws. środków finansowych przeznaczonych na pomoc zdrowotną dla nauczycieli w 2019 r., rodzajów**

świadczeń przyznawanych w ramach tej pomocy oraz warunków i sposobu ich przyznawania.

6. *Przyjęcie projektu uchwały ws. ustalenia na rok 2019 planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli, maksymalnej kwoty dofinansowania opłat za kształcenie pobierane przez uczelnie oraz specjalności i formy kształcenia nauczycieli prowadzone przez uczelnie, na które dofinansowanie jest przyznawane, w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez Gminę Ziębice.*

Projekt przedstawił Dyrektor GCEiS A. Regner.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 15 radnych 13 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy 2 głosach „wstrzymujących się” przyjęła uchwałę nr 39/VIII/2019 ws. ustalenia na rok 2019 planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli, maksymalnej kwoty dofinansowania opłat za kształcenie pobierane przez uczelnie oraz specjalności i formy kształcenia nauczycieli prowadzone przez uczelnie, na które dofinansowanie jest przyznawane, w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez Gminę Ziębice.

7. *Przyjęcie projektu uchwały ws. określenia szczegółowych wymogów raportu o stanie gminy.*

Projekt przedstawił Burmistrz Ziębic M. Szpilarewicz.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 15 radnych 15 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” przyjęła uchwałę nr 40/VIII/2019 ws. określenia szczegółowych wymogów raportu o stanie gminy.

8. *Przyjęcie projektu uchwały ws. przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Ziębice w 2019 r.*

Projekt przedstawiła Naczelnik WŚ M. Martyn nanosząc drobną poprawkę w załączniku do projektu uchwały.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 15 radnych 15 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” przyjęła uchwałę nr 41/VIII/2019 ws. przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Ziębice w 2019 r.

9. *Przyjęcie projektu uchwały ws. wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz wysokości tej opłaty i stawki opłaty za pojemnik.*

Projekt przedstawiła Naczelnik WŚ M. Martyn.

Radny W. Iskra zapytał o brak w projekcie wyraźnie zaznaczonego pojęcia odpadów "zmieszanych".

Naczelnik Wydziału M. Martyn tłumaczyła, że podział polega na segregacji lub braku segregacji. Dodała, że zgodnie z tym, co mówi treść ustawy, ustala się stawkę za gospodarowanie odpadami, w przypadku Gminy Ziębice jest to kwota 23 zł/ os. Jeśli mieszkańcy zdecydują się na segregację, kwota obniżana jest do 15 zł/ os.

Radny W. Iskra, że jest to mało zrozumiane dla mieszkańców. Dodał także, że wiadomo już, że od kwietnia spółka gminna otrzyma zamówienie w trybie in house na odbiór i zagospodarowanie odpadów na terenie gminy Ziębice. Do tej pory ZUK korzystał z samochodów wynajętych lub leasingowanych. Radny zapytał czy te samochody będą wykorzystywane w spółce ZGO?

Burmistrz Ziebic odpowiedział, że niestety na terenie gminy usługa będzie świadczona starszymi samochodami, którymi spółka dysponuje na własność.

Pan M. Szpilarewicz przedstawił informacje dotyczące wzrostu kosztów wywozu odpadów komunalnych. Powołał się między innymi na wzrost kosztów w GACI, opłaty środowiskowej, wzrost kosztów utrzymania PSZOK-u, gniazd, likwidacji dzikich wysypisk. Burmistrz porównał także stawki w gminach ościennych, zaznaczając, że w Ziebicach są jedne z najniższych. Zwrócił uwagę, że mimo podwyżki gmina i tak do systemu będzie musiała dołożyć. Pan M. Szpilarewicz wspomniał także o przewidzianej (w odrębnej uchwale) uldze dla rodzin wielodzietnych.

Radny M. Jaźwiec zapytał kiedy mieszkańcy powinni się spodziewać kolejnej podwyżki oraz jak Urząd zamierza przygotować mieszkańców do segregacji? Wiele miejsc nie daje takiej możliwości (np. osiedla, wspólnoty w obrębie Rynku) Zapytał też czy administrator budynku sam może mieszkańcom narzucić sposób gospodarowania odpadami.

Burmistrz Ziebic odpowiedział, że ustawa wymuszająca na gminach % ilości segregowanych odpadów jest jeszcze na etapie procedowania. Dodał, że prawdopodobnie wrastać w przyszłości będzie już tylko stawka ze śmieci niesegregowane. Burmistrz przyznał, że jest problem ze wspólnotami i centrum miasta- natomiast jest to problem wszystkich miast w Polsce. Narzucają mieszkańcom system tzw. zmieszany, gdyż nie są w stanie kontrolować odpadów, które wyrzucają mieszkańcy i czy robią to do właściwych kontenerów. Segregacja wymaga dyscypliny.

Radny M. Jaźwiec odniósł się również do opłat dla przedsiębiorców, którzy ponoszą koszt za posiadane pojemniki. Zwrócił uwagę na znikomą różnicę w opłatach pomiędzy odpadami segregowanymi a niesegregowanymi.

Burmistrz Ziebic powiedział, że przedsiębiorcy nie chcą segregować produkowanych przez siebie odpadów. Wychodząc na przeciw małym przedsiębiorstwom obniżono stawkę na te najmniejsze pojemniki.

Radny W. Sala zwrócił uwagę, że stosunek ceny za odpady niesegregowane do ceny za segregowane gmina ma najgorszy w powiecie. Niestety nie będzie to motywowało mieszkańców do segregowania. Następnie, gdy ustawa wejdzie w życie i po kolejnej zmianie stawek mieszkańcy zdeklarują segregację, może się okazać że system znowu się nie zbilansuje. Radny zapytał również skąd różnica pomiędzy niską ofertą ZUK-u (z unieważnionego przetargu) a zaplanowanymi środkami na gospodarkę dla nowopowstałej spółki.

Burmistrz odparł, że trudno mu odpowiadać za złożoną przez spółkę ofertę, domyśla się tylko, że pewnie spółka chciała po prostu to zamówienie otrzymać i przetrwać. Koszty realne oszczowano na poziomie kosztów firmy obecnie świadczącej usługi.

Burmistrz Ziębic dodał, że nie chciano jeszcze robić sporej różnicy pomiędzy segregacją a niesegregacją, wynikało to także z analizy finansowej, istniało ryzyko niezbilansowania się tego systemu. Na miesiąc koszt gospodarki odpadami (w tym PSZOK, gniazda) wychodzi 242 tys. zł.

Radny W. Iskra przypomniał o windykacji i o niezłożonych przez mieszkańców deklaracjach. Wspomniał przeprowadzone kontrole na terenie gminy, wezwania i zapytał czy przyniosło to jakiś efekt.

Naczelnik M. Martyn potwierdziła, że w 2017 roku przeprowadzono kontrole w terenie (1603 nieruchomości), wysłano 221 wezwań i 667 wezwań. W 2018 roku wysłano tytuły wykonwcze i w efekcie do budżetu gminy wróciło ok 300 tys. zł.

Mecenas M. Pływacz wytłumaczył wcześniejsze wątpliwość Radnego W. Iskry co do zapisów uchwały, mówiąc, że o brzmieniu artykuły decyduje ustawa o utrzymaniu czystości i porządku w gminach, najważniejsze, aby wskazać w niej informacje, że w związku z segregacją stawka jest niższa. O sformuowaniu decyduje już Rada Gminy.

Przewodnicząca Rady Miejskiej powiedziała, że największym problemem są po prostu deklaracje. Znajdują się mieszkańcy, którzy czasem nawet nie wiedzą, że taką trzeba złożyć.

Radna zapytała też jak Urząd zamierza poinformować mieszkańców o zmianie stawki za gospodarowanie odpadami.

Burmistrz powiedział, że Urząd jest przygotowany, wszystko będzie zależne od decyzji RIO.

Przewodnicząca Rady A. Sobków zaapelowała, aby zrobić wszystko, by umożliwić wszystkim mieszkańcom segregację odpadów, nawet w tych lokalizacjach, gdzie jest to trudne, w szczególności we wspólnotach, gdzie administruje ZUK.

Radny M. Kuiata powiedział, że można weryfikować mieszkańców po podatku od posiadanej nieruchomości.

Naczelnik WŚ M. Martyn powiedziała, że jest to kontrolowane na bieżąco, tak samo jak urodzenia i zgony. Wydziały współpracują ze sobą w zakresie tych informacji.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 15 radnych 13 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy 2 głosach „wstrzymujących się” przyjęła uchwałę nr 42/VIII/2019 ws. wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz wysokości tej opłaty i stawki opłaty za pojemnik.

15:47- przerwa

16:02- koniec przerwy

10. *Przyjęcie projektu uchwały ws. zarządzenia poboru opłaty skarbowej w drodze inkasa oraz wyznaczenia inkasentów i określenia wynagrodzenia za inkaso.*

Projekt uchwały przedstawiła Główna Księgowa L. Nowak.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 15 radnych 15 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” przyjęła uchwałę nr 43/VIII/2019 ws. zarządzenia poboru opłaty skarbowej w drodze inkasa oraz wyznaczenia inkasentów i określenia wynagrodzenia za inkaso.

11. *Przyjęcie projektu uchwały ws. zarządzenia na terenie Gminy Ziębice poboru podatków rolnego, leśnego i od nieruchomości od osób fizycznych w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i ustalenia wysokości wynagrodzenia za inkaso.*

Projekt uchwały przedstawiła Główna Księgowa L. Nowak.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 15 radnych 15 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” przyjęła uchwałę nr 44/VIII/2019 ws. zarządzenia na terenie Gminy Ziębice poboru podatków rolnego, leśnego i od nieruchomości od osób fizycznych w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i ustalenia wysokości wynagrodzenia za inkaso.

12. Przyjęcie projektu uchwały ws. zmian w budżecie Gminy Ziębice na 2019 rok.

Projekt uchwały przedstawiła Główna Księgowa L. Nowak.

Radny W. Iskra zapytał kto będzie utrzymywał i opłacał pobyt w Domu Diennej Pomocy. Burmistrz odpowiedział, że otrzymana dotacja przeznaczona jest na roboty budowlane i wyposażenie. W przyszłym roku Urząd będzie się starał o dotacje na utrzymanie. Na pewno jakieś koszty będą ponosili korzystający z Domu, trudno powiedzieć ile, bo trzeba dokonać dokładnych kalkulacji (przewiduje się 500-600 zł).

Mieszkanca zapytała o mury obronne- czy nie można pozyskać dotacji na ich remont.

Burmistrz powiedział, że pozyskano kwotę 35 tys. zł na ten cel, być może swoją dotację dołoży również Konserwator Zabytków.

Radny W. Iskra zapytał dlaczego dokłada się kolejną kwotę do zakupu auta dla OSP, czy zmieniły się warunki dofinansowania.

Burmistrz odpowiedział, że o przyznaniu dofinansowania decyduje Komendant Wojewódzki PSP- gmina otrzymała informacje, że jeśli nadal chce otrzymać dofinansowanie to musi zabezpieczyć kolejne środki- stąd te 150 tys. zł. To jednak wcale nie oznacza, że Gmina to dofinansowanie otrzyma. Dodatkowe środki zabezpiecza się po to, by nie wypaść z listy branych pod uwagę do dofinansowania. Burmistrz wspomniał także o potrzebach jednostek OSP.

Radny W. Iskra powiedział, że jest możliwość kupna samochodu sprowadzonego z zagranicy w dobrej cenie i dobrym stanie.

Przewodnicząca Rady powiedziała, że miło jest słyszeć o dotacjach czy pozyskiwanych dofinansowaniach dla Gminy. Poprosiła jednak o wyjaśnienie wydatku ok. 100 tys. zł na pokrycie kosztów ubezpieczenia mienia komunalnego pod zarządem ZUK za lata 2016-2019 oraz środki na wynagrodzenie i wszystkie koszty sądowe dla byłego Komendanta Straży Miejskiej. Radna poprosiła o podanie okoliczności zabezpieczenia tych środków na te cele.

Burmistrz Ziębic odpowiedział, że w spółce ZUK trwa audyt dotyczący gospodarowania mieniem komunalnym- prawdopodobnie są to pierwsze efekty tego audytu- spółka wystawiła notę obciążeniową na Gminę za ubezpieczane przez ZUK mienie komunalne. Do tej pory spółka nie upominała się o takie środki. W umowie takie zapisy są, więc środki na ten cel zostają w budżecie zabezpieczone. Burmistrz M. Szpilarewicz powiedział, że Gmina jednak nie zaakceptowała tej noty i wystąpiła o wyjaśnienia. Burmistrz odczytał wyjaśnienia Prezesa ZUK-u. Pan M. Szpilarewicz powiedział, że będzie analizowany zakres tego ubezpieczenia i sprawdzany ewentualny okres przedawnienia. Jeśli chodzi o środki na wynagrodzenie (wyliczone do końca roku) dla byłego Komendanta Straży Miejskiej Burmistrz powiedział, że one też nie zostaną wydatkowane, gdyż rozwiązano umowę o pracę za porozumieniem stron.

Radny J. Koprowski przypomniał, że w ostatnich 3 latach z budżetu Gminy dokapitalizowywano spółkę ZUK, która powinna najpierw zaległości z Gminą rozliczyć, a później o taką pomoc jak dokapitalizowanie prosić. Spółka otrzymała dużo większe środki, niż te, które rzekomo Gmina zalega.

Burmistrz powiedział, że dlatego zlecono ten audyt, aby wyjaśnić wszelkie wątpliwości, wykazać nieprawidłowości.

Radca Prawny poprosił o wskazanie wszystkich omyłek pisarskich w projekcie uchwały.

Kmisja Budżetowa wydała opinię pozytywną o projekcie uchwały.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 15 radnych 15 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” **przyjęła uchwałę nr 45/VIII/2019 ws. zmian w budżecie Gminy Ziębice na 2019 rok.**

13. Przyjęcie projektu uchwały ws. wyrażenia zgody na przystąpienie do Partnerstwa powołanego do realizacji projektu pn. „Modernizacja systemów grzewczych i odnawialne źródła energii w Gminie Ciepłowody i Gminie Ziębice- projekty grantowe dotyczące zwalczania emisji kominowej”.

Projekt przedstawił Burmistrz Ziębic M. Szpilarewicz.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 15 radnych 15 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” **przyjęła uchwałę nr 46/VIII/2019 ws. wyrażenia zgody na przystąpienie do Partnerstwa powołanego do realizacji projektu pn.**

„Modernizacja systemów grzewczych i odnawialne źródła energii w Gminie Ciepłowody i Gminie Ziębice- projekty grantowe dotyczące zwalczania emisji kominowej”.

14. *Przyjęcie projektu uchwały uchylającej uchwałę w sprawie udzielenia dotacji celowej dla instytucji kultury Ziębickiego Centrum Kultury. (Centrum Aktywizacji)*

Projekt przedstawił Burmistrz Ziębic M. Szpilarewicz.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 15 radnych 15 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” przyjęła uchwałę nr 47/VIII/2019 uchylającą uchwałę w sprawie udzielenia dotacji celowej dla instytucji kultury Ziębickiego Centrum Kultury.

15. *Przyjęcie projektu uchwały uchylającej uchwałę w sprawie udzielenia dotacji celowej dla instytucji kultury Ziębickiego Centrum Kultury. (klimatyzacja)*

Projekt przedstawił Burmistrz Ziębic M. Szpilarewicz.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 15 radnych 15 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” przyjęła uchwałę nr 48/VIII/2019 uchylającą uchwałę w sprawie udzielenia dotacji celowej dla instytucji kultury Ziębickiego Centrum Kultury.

16. *Przyjęcie projektu uchwały ws. zwolnienia w części z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi.*

Projekt przedstawiła Naczelnik WŚ M. Martyn.

Radny M. Jaźwiec zapytał jak rozumieć definicję "dziecka" w tym przypadku.

Radca Prawny M. Pływacz odpowiedział, że rodziny wielodzietne należy definiować zgodnie z Kartą Dużej Rodziny, więc mówiąc o deficyt "dziecka" należy rozumieć ją jak tą wskazaną w tej ustawie. Mecenas odczytał definicję.

Burmistrz przedstawił orzecznictwo RIO w tej sprawie.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 15 radnych 15 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” przyjęła uchwałę nr 49/VIII/2019 ws. zwolnienia w części z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi.

17. *Przyjęcie projektu uchwały ws. zmiany uchwały nr 231/VII/2017 Rady Miejskiej w Ziębicach z dnia 29 czerwca 2017 r. w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości położonych na terenie Gminy Ziębice.*

Projekt przedstawiła Naczelnik WŚ M. Martyn.

Radny M. Jaźwiec zapytał czy wszyscy mieszkańcy muszą zmieniać deklaracje.

Naczelnik WŚ M. Martyn odpowiedziała, że nie, tylko jeśli zmieniają się informacje w zakresie rodzin wielodzietnych lub występują jakiegokolwiek inne zmiany.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 15 radnych 15 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” przyjęła uchwałę nr 50/VIII/2019 ws. zmiany uchwały nr 231/VII/2017 Rady Miejskiej w Ziębicach z dnia 29 czerwca 2017 r. w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości położonych na terenie Gminy Ziębice.

18. *Informacja Burmistrza o pracy między sesjami.*

Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Radny M. Jaźwiec zapytał jak się Gmina przygotowuje do zapowiadanego strajku nauczycieli oraz co dalej z Bramą Paczkowską.

17:14- obrady opuścił Radny J. Kozłowski

Burmistrz Ziębic odpowiedział, że Gmina stara się zorganizować opiekę nad dziećmi w każdej jednostce, egzaminy powinny się odbyć bezproblemowo, mimo że wszystkie jednostki przystępują do strajku.

W kwestii Bramy Paczkowskiej jest wstępna zgoda Konserwatora Zabytków na udostępnienie przejścia pod Bramą i puszczenie ruchu rowerowego. To wymaga zabezpieczenia kolejnych środków- ok. 35 tys. zł. Burmistrz zaznaczył, że zdjęcie drzwi na pewno wpłynie korzystnie na mocno niszczący teraz zabytek. Jeśli chodzi o pomieszczenia w Bramie, to problem polega na bezpieczeństwie przeciwpożarowym, z tych względów również wykonawca Escape Room'u wycofał się zadania i rozwiązano z nim umowę. Z obiektu będzie można korzystać czasowo, czyli np. jakaś ekspozycja przy okazji zwiedzania Muzeum, czy to jakaś wystawa lokalnych artystów.

Radny M. Kuriata zapytał o spotkanie z właścicielami hotelu SONATA.

Burmistrz Ziębic M. Szpilarewicz po sytuacjach, gdy na chodnik zaczął spadać tynk wezwano właściciela obiektu do zabezpieczenia tego miejsca. Przedstawiciele spółki będącej właścicielem są chętni do współpracy z Gminą, natomiast szanse na znalezienie dofinansowania na taki obiekt są dziś bardzo niewielkie.

19. Informacja Przewodniczącej Rady.

Do Biura Rady Miejskiej wpłynęły m. in. pisma:

- zaproszenie na sesję Rady Powiatu,
- wniosek o zmianę statutu sołectwa Niedźwiedź,
- prośba sołtysa Starczówka, aby w zadaniach planowanych w kolejnych latach wziąć pod uwagę wieś Starczówek
- prośba o wydanie opinii ws. zmiany organizacji ruchu na ul. B. Getta w Ziębicach,
- pismo RIO o nieistotnym naruszeniu prawa w uchwale ws. zmian w budżecie
- postanowienie Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie opiniujące regulamin dostarczania wody i odprowadzania ścieków

Dla zainteresowanych szczegółami wszystkie pisma dostępne są w Biurze Rady Miejskiej.

Przewodnicząca Rady poinformowała również o piśmie p. T. Mitręgi ws. zdjęcia z porządku obrad projektu uchwały ws. wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz wysokości tej opłaty i stawki opłaty za pojemnik. Dodała, że z takim wnioskiem może wystąpić jedynie autor takiego projektu. Radna A. Sobków przedstawiła pozostałe zarzuty zawarte w piśmie i zaznaczyła, że odpowiedź Panu została udzielona.

Przewodnicząca Rady podziękowała Radnemu J. Sobolowi za pełnienie w ramach zastępstwa dyżuru Przewodniczącego w Biurze Rady.

20. Interpelacje, wnioski i zapytania.

Głosu udzielono Prezesowi Sparty M. Łoś, który poruszył sprawę zbiegających się w tym samym czasie dwóch wydarzeń- Dni Ziębic oraz meczy, które również zaplaowano w tym samym miejscu- na Stanionie Miejskim. Nawiązał do pisma z ZCK z informacją, aby w czasie Dni Ziębic meczy nie planować. Prezes przedstawił jak to wygląda technicznie ze strony klubu i jego zobowiązań. Uznał też, że te dwie imprezy można połączyć, a same mecze mogłyby stać się dodatkową atrakcją.

17:25- wyszli Radni W. Iskra i J. Sobol

Mieszkanca Ziębic zapytała czy to prawda, że z nowego targowiska Gmina nie ma żadnych dochodów oraz kiedy i kto podejmie w końcu jakąś decyzję ws. budynku po Browarze.

Burmistrz Ziębic poinformował, że 24 stycznia odbyło się spotkanie, w którym uczestniczyli przedstawiciele Sparty, na którym informował o planowanym terminie na organizację Dni Ziębic. Stadion w tym momencie jest jedynym miejscem, gdzie taka impreza może się odbyć. Ze względów bezpieczeństwa i logistyki te dwie imprezy nie mogą odbywać się jednocześnie.

W kwestii targowiska poinformował, że powoli zaczynają wpływać dochody, wpływają wnioski rezerwacyjne, pobierana jest opłata targowa od handlujących. Na dzień dzisiejszy nie można powiedzieć jeszcze na jakim poziomie kształtują się te dochody- "machina" ruszyła dopiero od marca. Parking przy targowisku jest bezpłatny, choć być może w dni targowe opłata będzie za niego pobierana. W ostatnich dniach wpłynął do kasy gminnej zwrot z dofinansowania do tego zadania. Burmistrz poinformował o pomysle niedzieli handlowej na targowisku miejskim, która odbywałaby się raz w miesiącu.

Na pytanie o Browar Burmistrz odpowiedział, że właściciel obiektu jest, a zmienił się przedstawiciel prawny tego podmiotu. Urząd wysłał już wezwania do zapłaty zaległego podatku od nieruchomości, przeprowadzone zostanie postępowanie egzekucyjne. Pan M. Szpilarewicz dodał, że chciałby przedstawić sytuację Wojewodzie- Przedstawicielowi Skarbu Państwa, który mógłby odebrać użytkowanie wieczyste. Działania podjął też Konserwator Zabytków.

Prezes Sparty M. Łoś powiedział, że co innego rozmawiać o planach, a co innego fakty dokonane. Wspomniał też, że w ubiegłym roku podczas imprezy Igrzyska Seniorów udało się połączyć zawody na boisku z występami na scenie na drugiej płycie boiska. Zapewnił, że klub jest chętny do pomocy w zorganizowaniu tego.

Radny M. Kuriata zapytał czy są możliwości, aby zobligować właścicieli terenu przy zalewie do jego uporządkowania.

Radny W. Ochał powiedział, że na terenie Gminy będzie organizowana akcja sprzątania m.in. Ziębic i pracownicy ZCK zobowiązali się właśnie ten teren uporządkować.

Radny M. Kuriata powiedział, że będzie to rozwiązanie jednorazowe, a problem wróci.

Burmistrz zaprosił Prezesa Sparty do zespołu przygotowującego Dni Ziębic i obiecał, że

sprawa zostanie przeanalizowana.

W kwestii zalewu poinformował, że postara się ustalić właściciela terenów.

Mieszkanca Ziębic zapytała co w sprawie planowanego ronda.

Burmistrz odpowiedział, że w dalszym ciągu nie ma decyzji Wojewody.

21. Zamknięcie sesji.

Przewodnicząca Rady Miejskiej A. Sobków zamknęła obrady VII Sesji Rady Miejskiej w Ziębicach.

Na tym protokół zakończono.

Nagranie audio stanowi integralną część protokołu.

Głosowania imienne stanowią załącznik do protokołu.

Przewodnicząca Rady Miejskiej: Agata Sobków

.....
Agata Sobków

Protokolant: Monika Mikosz

.....
Monika Mikosz

Wykaz głosowań sesji

VII Sesja Rady Miejskiej w Ziębicach

Głosowanie: wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały ws. wyrażenia zgody na przystąpienie do Partnerstwa powołanego do realizacji projektu pn. „Modernizacja systemów grzewczych i odnawialne źródła energii w Gminie Ciepłowody i Gminie Ziębice- projekty grantowe dotyczące zwalczania emisji kominowej”. (14:19)

Wyniki imienne:

ZA (11)

Wiktor Ochał, Marek Kuriata, Bartłomiej Kąfera, Jerzy Koprowski, Władysław Lach, Wiesław Sala, Wacław Iskra, Janusz Sobol, Mariusz Jaźwiec, Józef Kozłowski, Beata Pustulka

PRZECIW (1)

Jolanta Bednarz

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)

Piotr Osiadacz

BRAK GŁOSU (2)

Bolesław Piękoś, Agata Sobków

Głosowanie: wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały ws. uchylecia uchwały w sprawie udzielenia dotacji celowej dla instytucji kultury Ziębickiego Centrum Kultury. (14:21)

Wyniki imienne:

ZA (14)

Wiktor Ochał, Bolesław Piękoś, Marek Kuriata, Jerzy Koprowski, Beata Pustulka, Jolanta Bednarz, Bartłomiej Kąfera, Władysław Lach, Wacław Iskra, Piotr Osiadacz, Janusz Sobol, Józef Kozłowski, Wiesław Sala, Mariusz Jaźwiec

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (1)

Agata Sobków

Głosowanie: wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały ws. uchylecia uchwały w sprawie udzielenia dotacji celowej dla instytucji kultury Ziębickiego Centrum Kultury. (14:23)

Wyniki imienne:

ZA (14)

Wiktor Ochał, Mariusz Jaźwiec, Marek Kuriata, Jerzy Koprowski, Władysław Lach, Bartłomiej Kąfera, Wiesław Sala, Beata Pustulka, Janusz Sobol, Bolesław Piękoś, Józef Kozłowski, Wacław Iskra, Piotr Osiadacz, Jolanta Bednarz

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (1)

Agata Sobków

Głosowanie: wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały ws. zwolnienia w części z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi. (14:24)

Wyniki imienne:

ZA (14)

Wiktor Ochał, Mariusz Jaźwiec, Marek Kuriata, Władysław Lach, Bolesław Piękoś, Beata Pustulka, Jerzy Koprowski, Wacław Iskra, Piotr Osiadacz, Janusz Sobol, Wiesław Sala, Józef Kozłowski, Agata Sobków, Bartłomiej Kąfera

PRZECIW (1)

Jolanta Bednarz

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

Głosowanie: wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały ws. zmiany uchwały nr 231/VII/2017 Rady Miejskiej w Ziębicach z dnia 29 czerwca 2017 r. w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości położonych na terenie Gminy Ziębice. (14:25)

Wyniki imienne:

ZA (15)

Wiktor Ochał, Mariusz Jaźwiec, Marek Kuriata, Beata Pustulka, Agata Sobków, Jolanta Bednarz, Janusz Sobol, Bartłomiej Kąfera, Jerzy Koprowski, Bolesław Piękoś, Władysław Lach, Wacław Iskra, Józef Kozłowski, Piotr Osiadacz, Wiesław Sala

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

Gmina Ziębice

Głosowanie: Przyjęcie zmienionego porządku obrad. (14:26)

Wyniki imienne:

ZA (15)

Mariusz Jaźwiec, Bartłomiej Kąfera, Wiktor Ochał, Bolesław Piękoś, Marek Kuriata, Wiesław Sala, Janusz Sobol, Jerzy Koprowski, Władysław Lach, Beata Pustulka, Agata Sobków, Piotr Osiadacz, Józef Kozłowski, Waclaw Iskra, Jolanta Bednarz

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

Głosowanie: Przyjęcie protokołu z VI Sesji Rady Miejskiej. (14:29)

Wyniki imienne:

ZA (14)

Mariusz Jaźwiec, Marek Kuriata, Beata Pustulka, Bartłomiej Kąfera, Janusz Sobol, Jerzy Koprowski, Agata Sobków, Władysław Lach, Piotr Osiadacz, Józef Kozłowski, Wiktor Ochał, Jolanta Bednarz, Wiesław Sala, Bolesław Piękoś

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)

Wacław Iskra

BRAK GŁOSU (0)

Głosowanie: Przyjęcie projektu uchwały ws. środków finansowych przeznaczonych na pomoc zdrowotną dla nauczycieli w 2019 r., rodzajów świadczeń przyznawanych w ramach tej pomocy oraz warunków i sposobu ich przyznawania. (14:33)

Wyniki imienne:

ZA (15)

Wiktor Ochał, Mariusz Jaźwiec, Bartłomiej Kąfera, Beata Pustulka, Bolesław Piękoś, Janusz Sobol, Marek Kuriata, Wiesław Sala, Władysław Lach, Jolanta Bednarz, Józef Kozłowski, Jerzy Koprowski, Piotr Osiadacz, Waclaw Iskra, Agata Sobków

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

Głosowanie: Przyjęcie projektu uchwały ws. ustalenia na rok 2019 planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli, maksymalnej kwoty dofinansowania opłat za kształcenie pobierane przez uczelnie oraz specjalności i formy kształcenia nauczycieli prowadzone przez uczelnie, na które dofinansowanie jest przyznawane, w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez Gminę Ziębice. (14:36)

Wyniki imienne:

ZA (13)

Wiktor Ochał, Mariusz Jaźwiec, Bolesław Piękoś, Beata Pustulka, Wiesław Sala, Jolanta Bednarz, Władysław Lach, Piotr Osiadacz, Jerzy Koprowski, Agata Sobków, Józef Kozłowski, Waclaw Iskra, Bartłomiej Kąfera

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)

Marek Kuriata, Janusz Sobol

BRAK GŁOSU (0)

Głosowanie: Przyjęcie projektu uchwały ws. określenia szczegółowych wymogów raportu o stanie gminy. (14:41)

Wyniki imienne:

ZA (15)

Wiktor Ochał, Mariusz Jaźwiec, Beata Pustulka, Bartłomiej Kąfera, Bolesław Piękoś, Waclaw Iskra, Wiesław Sala, Władysław Lach, Marek Kuriata, Jerzy Koprowski, Józef Kozłowski, Agata Sobków, Janusz Sobol, Piotr Osiadacz, Jolanta Bednarz

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

Głosowanie: Przyjęcie projektu uchwały ws. przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Ziębice w 2019 r. (14:47)

Wyniki imienne:

ZA (15)

Wiktor Ochał, Mariusz Jaźwiec, Jolanta Bednarz, Beata Pustulka, Bolesław Piękoś, Władysław Lach, Jerzy Koprowski, Wiesław Sala, Marek Kuriata, Agata Sobków, Janusz Sobol, Bartłomiej Kąfera, Józef Kozłowski, Waclaw Iskra, Piotr Osiadacz

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

Gmina Ziębice

Głosowanie: Przyjęcie projektu uchwały ws. wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz wysokości tej opłaty i stawki opłaty za pojemnik. (15:47)

Wyniki imienne:

ZA (13)

Mariusz Jaźwiec, Wiktor Ochał, Beata Pustułka, Jerzy Koprowski, Marek Kuriata, Władysław Lach, Agata Sobków, Waclaw Iskra, Piotr Osiadacz, Józef Kozłowski, Bartłomiej Kąfera, Jolanta Bednarz, Wiesław Sala

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)

Bolesław Piękoś, Janusz Sobol

BRAK GŁOSU (0)

Głosowanie: Przyjęcie projektu uchwały ws. zarządzenia poboru opłaty skarbowej w drodze inkasa oraz wyznaczenia inkasentów i określenia wynagrodzenia za inkaso. (16:05)

Wyniki imienne:

ZA (15)

Mariusz Jaźwiec, Bartłomiej Kąfera, Wiktor Ochał, Marek Kuriata, Beata Pustułka, Wiesław Sala, Jolanta Bednarz, Piotr Osiadacz, Bolesław Piękoś, Waclaw Iskra, Władysław Lach, Janusz Sobol, Agata Sobków, Józef Kozłowski, Jerzy Koprowski

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

Głosowanie: Przyjęcie projektu uchwały ws. zarządzenia na terenie Gminy Ziębice poboru podatków rolnego, leśnego i od nieruchomości od osób fizycznych w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i ustalenia wysokości wynagrodzenia za inkaso. (16:10)

Wyniki imienne:

ZA (15)

Mariusz Jaźwiec, Bartłomiej Kąfera, Wiesław Sala, Marek Kuriata, Władysław Lach, Beata Pustułka, Jolanta Bednarz, Jerzy Koprowski, Janusz Sobol, Bolesław Piękoś, Agata Sobków, Piotr Osiadacz, Józef Kozłowski, Wiktor Ochał, Waclaw Iskra

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

Głosowanie: Przyjęcie projektu uchwały ws. zmian w budżecie Gminy Ziębice na 2019 rok. (16:37)

Wyniki imienne:

ZA (15)

Wiktor Ochał, Wiesław Sala, Bolesław Piękoś, Waclaw Iskra, Marek Kuriata, Jerzy Koprowski, Władysław Lach, Janusz Sobol, Agata Sobków, Piotr Osiadacz, Bartłomiej Kąfera, Mariusz Jaźwiec, Józef Kozłowski, Jolanta Bednarz, Beata Pustułka

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

Głosowanie: Przyjęcie projektu uchwały ws. wyrażenia zgody na przystąpienie do Partnerstwa powołanego do realizacji projektu pn. „Modernizacja systemów grzewczych i odnawialne źródła energii w Gminie Ciepłowodzie i Gminie Ziębice- projekty grantowe dotyczące zwalczania emisji kominowej”. (16:44)

Wyniki imienne:

ZA (15)

Mariusz Jaźwiec, Wiktor Ochał, Beata Pustułka, Bolesław Piękoś, Piotr Osiadacz, Bartłomiej Kąfera, Waclaw Iskra, Janusz Sobol, Agata Sobków, Władysław Lach, Józef Kozłowski, Jerzy Koprowski, Jolanta Bednarz, Wiesław Sala, Marek Kuriata

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

Głosowanie: Przyjęcie projektu uchwały uchylającej uchwałę w sprawie udzielenia dotacji celowej dla instytucji kultury Ziębickiego Centrum Kultury. (16:46)

Wyniki imienne:

ZA (15)

Wiesław Sala, Wiktor Ochał, Bartłomiej Kąfera, Beata Pustułka, Mariusz Jaźwiec, Marek Kuriata, Jolanta Bednarz, Waclaw Iskra, Agata Sobków, Piotr Osiadacz, Janusz Sobol, Jerzy Koprowski, Józef Kozłowski, Bolesław Piękoś, Władysław Lach

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

Gmina Ziębice

Głosowanie: Przyjęcie projektu uchwały uchylającej uchwałę w sprawie udzielenia dotacji celowej dla instytucji kultury Ziębickiego Centrum Kultury. (16:47)

Wyniki imienne:

ZA (15)

Wiktor Ochał, Mariusz Jaźwiec, Beata Pustułka, Marek Kuriata, Jolanta Bednarz, Wacław Iskra, Janusz Sobol, Agata Sobków, Władysław Lach, Bartłomiej Kąfera, Piotr Osiadacz, Jerzy Koprowski, Bolesław Piękoś, Wiesław Sala, Józef Kozłowski

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

Głosowanie: Przyjęcie projektu uchwały ws. zwolnienia w części z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi. (16:57)

Wyniki imienne:

ZA (15)

Mariusz Jaźwiec, Wiesław Sala, Bolesław Piękoś, Agata Sobków, Jolanta Bednarz, Wacław Iskra, Janusz Sobol, Władysław Lach, Jerzy Koprowski, Bartłomiej Kąfera, Józef Kozłowski, Wiktor Ochał, Marek Kuriata, Piotr Osiadacz, Beata Pustułka

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

Głosowanie: Przyjęcie projektu uchwały ws. zmiany uchwały nr 231/VII/2017 Rady Miejskiej w Ziębicach z dnia 29 czerwca 2017 r. w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości położonych na terenie Gminy Ziębice. (17:02)

Wyniki imienne:

ZA (15)

Mariusz Jaźwiec, Bartłomiej Kąfera, Beata Pustułka, Wiesław Sala, Bolesław Piękoś, Władysław Lach, Marek Kuriata, Wacław Iskra, Janusz Sobol, Jerzy Koprowski, Józef Kozłowski, Piotr Osiadacz, Agata Sobków, Wiktor Ochał, Jolanta Bednarz

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

Informacja o pracy Burmistrza między sesjami w okresie 1 marca 2019 r. - 28 marca 2019 r.

1.03.2019 r.

1. Spotkanie w Komendzie Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej - przekazanie agregatu prądotwórczego sfinansowanego ze składek gmin.
2. Spotkanie ze wspólnotą mieszkańców ul. Kolejowa 30.
3. Zebranie sołeckie w Pomianowie Dolnym.

5. 03.2019 r.

1. Dzień przyjęć Mieszkańców Gminy.
2. Spotkanie z przedstawicielami spółki - właściciela hotelu Sonata.
3. Spotkanie z nowo wybranym rzeczoznawcą.
4. Zebranie sołeckie w Rososzniczy.

6.03.2019 r.

1. Turniej szachowy organizowany przez Przedszkole na Orlej Polanie.
2. Spotkanie z naczelnikami, kierownikami oraz Komendantem Straży Miejskiej.
3. Spotkanie z pracownikami Wydziału Funduszy Zewnętrznych, Rozwoju i Promocji - omówienie stanu realizowanych projektów, wybór zadań do składanych wniosków (OSA, Odnowa wsi, Fundusz Pomocy Rozwojowej, Ministerstwo Sportu).

7.03.2019 r.

1. Spotkanie z przedstawicielami Zakładu Usług Komunalnych Sp. z o.o. - omówienie stanu realizacji umów.
2. Spotkanie z redaktor portalu doba.pl.
3. Złożenie wniosku do Funduszu Pomocy Rozwojowej (ul. Słoneczna w Henrykowie).
4. Odbiór promesy Senior + w Urzędzie Wojewódzkim,
5. Zebranie sołeckie w Służejowie.
6. Udział w uroczystości wręczenia odznaczenia Związku Kombatantów RP.

8.03.2019 r.

1. Wizja lokalna w Parku Miejskim (wycinka drzew, uruchomienie Zamku Wodnego).
2. Spotkanie z przedstawicielkami firmy doradczej Efficon (temat inkubatora przedsiębiorczości).
3. Spotkanie z audytorem wewnętrznym (omówienie pierwszego zadania audytu - gospodarka mieszkaniami komunalnymi i socjalnymi).
4. Spotkanie w terenie - temat lokalizacji hali sportowo-widowiskowej.
5. Spotkanie z zespołem przygotowującym tegoroczną edycję Dni Ziębic.

6. Dzień Kobiet w ZCK.
7. Zebranie sołeckie w Starczówku.

9.03.2019 r.

1. Udział w zebraniu sprawozdawczym OSP Lubnów.

10.03.2019 r.

1. Powitanie turystów - uczestników przejazdu pociągu retro "Gospodyni" na dworcu kolejowym w Ziębicach.

11.03.2019 r.

1. Spotkanie z szefostwem ZWIK Sp. z o.o. - omówienie bieżącej sytuacji spółki i tematów inwestycyjnych.
2. Udział w gali Sołtys Roku organizowanej przez Wojewodę Dolnośląskiego (wyróżnienie dla sołtysów p. Marka Zająca i p. Józefa Bieńki).
3. Udział w posiedzeniu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji RM.
4. Zebranie sołeckie w Wadochowicach.

12.03.2019 r.

1. Dzień przyjęć Mieszkańców Gminy.
2. Spotkanie z Burmistrzem Ząbkowic Śląskich.
3. Spotkanie z przedstawicielami wspólnoty ul. Wojska Polskiego 12.
4. Spotkanie z Prezesem Zarządu Gminnego OSP.
5. Zebranie wiejskie w Wigańcicach.

13.03.2019 r.

1. Spotkanie z Zarządem Powiatu w sprawie wspólnej realizacji zadań inwestycyjnych na drogach powiatowych.
2. Wizyta przedstawicieli miasta partnerskiego Jaromierz (omówienie wspólnych działań, projektów, udziału w Dniach Ziębic).

14.03.2019 r.

1. Wizyta w Miejsko-Gminnym Ośrodku Pomocy Społecznej - spotkanie z kadłą.
2. Udział w naradzie dyrektorów szkół i placówek oświatowych gminy Ziębice (budżet, plany inwestycyjne i remontowe, stan reformy oświaty, sprawy kadrowe i organizacja kolejnego roku szkolnego, przygotowania do strajku w oświacie).
3. Spotkanie w sprawie Bramy Paczkowskiej.
4. Wywiad dla Gazety Ziębickiej.
5. Zebranie sołeckie w Ziębicach.

15.03.2019 r.

1. Narada z wykonawcami miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego dla miasta Ziębice (omówienie uwag, uwzględnienie większości uwag, podjęcie decyzji o ponownym wyłożeniu).
2. Spotkanie z przywróconym do pracy Komendantem Straży Miejskiej.
3. Spotkanie z Wydziałem Finansowym oraz Przewodniczącym Komisji Budżetowej RM.
4. Dzień Sołtysa w Czerńcicach.

16.03.2019 r.

1. Zebranie sprawozdawcze OSP w Osinie Wielkiej.
2. Zebranie sprawozdawcze OSP w Wigańcicach.

18.03.2019 r.

1. Spotkanie z kierownictwem UM.
2. Wizyta w DSDiK - omówienie stanu zadań drogowych i wspólnych planów inwestycyjnych na drogach wojewódzkich.
3. Spotkanie z Radnymi - wstępne omówienie założeń do programu inwestycyjnego na lata 2020-2024.

19.03.2019 r.

1. Dzień przyjęć Mieszkańców Gminy.
2. Udział w otwarciu wystawy Muzeum Narodowego w ZSP Ziębice.
3. Udział w zebraniu sprawozdawczo-wyborczym Sekcji Emerytów Związku Nauczycielstwa Polskiego.
4. Spotkanie z inwestorem (strzelnica sportowa).

20.03.2019 r.

1. Spotkanie z naczelnikami i kierownikami UM.
2. Procedura negocjacji dot. udzielenia zamówienia z wolnej ręki na zagospodarowanie odpadów komunalnych.

21.03.2019 r.

1. Spotkanie z organizatorami imprezy Motoserce Ziębice.
2. Udział w spotkaniu autorskim organizowanym przez Przedszkole na Orlej Polanie.
3. Podsumowanie Turnieju Wiedzy Pożarniczej.
4. Spotkanie z sołtysiem Henrykowa - omówienie zadań do realizacji, wydarzeń i imprez.

22.03.2019 r.

1. Spotkanie z Dyrektorem Szkoły Podstawowej nr 2 w Ziębicach i Dyrektorem GCEiS - założenia do arkusza organizacyjnego.
2. Spotkanie z Dyrektorem Szkoły Podstawowej w Henrykowie i Dyrektorem GCEiS - założenia do arkusza organizacyjnego.

3. Udział w pogrzebie Senatora Wiesława Kiliana.
4. Udział w spotkaniu struktur Polskiego Stronnictwa Ludowego.

23.03.2019 r.

1. Udział w zebraniu sprawozdawczo-wyborczym Stowarzyszenia Ogródków Działkowych Relaks w Ziębicach.
2. Udział w koncercie charytatywnym dla Nataliki.
3. Wręczenie pucharów w charytatywnym turnieju siatkarskim organizowanym przez Klub Faraon w Ziębicach.
4. Zebranie sprawozdawcze OSP Starczówek.
5. Zebranie sprawozdawcze OSP Niedźwiedź.

24.03.2019 r.

Niedziela Targowa w Ziębicach.

25.03.2019 r.

1. Narada kierownictwa UM.
2. Spotkanie z współwłaścicielką domu ul. Graniczna (sprawa wybuchu).
3. Spotkanie z Kierownik Urzędu Stanu Cywilnego.
4. Spotkanie z przywróconym do pracy Komendantem Straży Miejskiej.

26.03.2019 r.

1. Dzień przyjęć Mieszkańców Gminy.
2. Podpisanie umów notarialnych na sprzedaż nieruchomości gminnych (7 umów).
3. Udział w komisjach Rady Miejskiej.

27.03.2019 r.

1. Spotkanie z naczelnikami i kierownikami UM.
2. Spotkanie z Prezesem Zakładu Usług Komunalnych Sp. z o.o. - tematy bieżące, zarządzanie wspólnotami, przetarg.
3. Konsultacje z Regionalną Izbą Obrachunkową (opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi).
4. Złożenie wniosku do Ministerstwa Sportu - przebudowa boiska przy ul. Spacerowej.

28.03.2019 r.

1. Spotkanie z wykonawcami inwestycji gminnych.
2. Sesja Rady Miejskiej.